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7. Wahlperiode

Antwort

der Landesregierung
auf die Kleine Anfrage Nr. 2260

der Abgeordneten Lars Hunich (AfD-Fraktion) und Dr. Daniela Oeynhausen (AfD-Fraktion)
Drucksache 7/6036

Aktualisierung der Datenlage zu Corona-Erkrankungen im Land Brandenburg

Namens der Landesregierung beantwortet die Ministerin flr Soziales, Gesundheit, Integra-
tion und Verbraucherschutz die Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung der Fragesteller: Die Anfrage dient zur Aktualisierung der Daten zur allge-
meinen Corona-Lage im Land Brandenburg.

1. Wie viele Menschen mit einer SARS-CoV-2-Infektion waren im Jahr 2021 im Land
Brandenburg nicht geimpft bzw. geimpft bzw. ohne bekannten Impfstatus? Bitte auf-
schlisseln nach Wochen, Landkreisen und Impfstatus nach Anzahl der Impfungen.
Falls die Landesregierung zum Impfstatus keine Angaben machen kann, warum nicht?
Inwieweit plant sie eine Anderung der Datenerfassung, und wenn nein, warum nicht?

Zu Frage 1: Im Jahr 2021 wurden dem Landesamt fur Arbeitsschutz, Verbraucherschutz und
Gesundheit (LAVG) uber die Meldesoftware insgesamt 199.179 SARS-CoV-2-Falle Uber-
mittelt, wovon 81.912 Falle ungeimpft waren und 35.194 Falle mindestens eine Impfung
erhalten haben. Ein unbekannter Impfstatus lag bei 82.073 Fallen vor. Nachfolgend erfolgt
die Aufstellung der SARS-CoV-2-Falle nach Meldekreis und Impfstatus bzw. nach Meldewo-
che und Impfstatus.

Anzahl der SARS-CoV-2-Falle nach Meldekreis und Impfstatus im Jahr 2021 im Land Brandenburg

Meldekreis Ungeimpft Unbekannt
LK Barnim 6.228 630 2.253 275 1.806
LK Dahme-Spreewald 6.160 601 1.545 120 6.099
LK Elbe-Elster 8.825 700 2.305 196 1.590
LK Havelland 4.108 737 1.165 42 4.291
LK Markisch-Oderland 5.397 916 2.293 221 3.193
LK Oberhavel 4.181 414 817 93 7.945
LK Oberspreewald-Lausitz | 5.651 421 1.467 113 7.145
LK Oder-Spree 6.657 436 913 92 7.557
LK Ostprignitz-Ruppin 2.832 303 1.176 160 2.308
LK Potsdam-Mittelmark 7.510 785 3.273 455 1.702

Eingegangen: 06.09.2022 / Ausgegeben: 12.09.2022
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LK Prignitz 2.196 267 744 103 2.334

LK Spree-Neile 2.090 178 501 46 11.440

LK Teltow-Flaming 1.573 235 821 54 10.967

LK Uckermark 4.356 454 1.616 135 995
Brandenburg a.d.Havel 3.103 276 1.006 243 144

Cottbus 4.958 239 728 41 5.828
Frankfurt (Oder) 2.723 349 949 111 146
Potsdam 3.364 320 783 78 6.583

Land Brandenburg 81.912 8.261 24.355 2.578 82.073

Quelle: LAVG SurvNet@RKI 3.0, Datenstand: 09.08.2022 00:00 Uhr

Anzahl der SARS-CoV-2-Falle nach Meldewoche und Impfstatus im Jahr 2021 im Land Brandenburg

. Unbekannt
Meldewoche Ungeimpft ———
1 2.262 12 4 * 5.796
2 2.150 34 5 * 4.487
3 1.969 132 7 0 2.877
4 1.393 119 8 * 1.792
5 925 100 30 * 1.236
6 962 49 33 * 857
7 920 36 28 0 603
8 1.003 24 25 0 564
9 921 16 14 0 651
10 1.255 56 22 0 712
11 1.923 70 21 0 829
12 2410 156 38 * 992
13 2.334 140 25 0 900
14 2.102 163 42 * 826
15 2.468 229 85 * 774
16 2.279 192 59 * 678
17 1.949 177 39 0 490
18 1.502 175 38 0 488
19 1.013 164 58 0 276
20 770 104 31 0 265
21 359 53 23 0 70
22 220 29 10 0 76
23 93 19 4 0 58
24 61 17 0 13
25 45 7 * 0 8
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26 39 5 * 0 12
27 95 15 8 0 19
28 94 26 14 0 24
29 79 23 17 0 19
30 147 28 28 0 19
31 216 24 35 0 57
32 355 27 62 0 92
33 434 43 62 0 116
34 462 34 88 * 100
35 591 56 192 0 133
36 741 59 180 0 181
37 643 59 199 0 176
38 516 45 193 3 197
39 608 50 263 * 190
40 680 58 294 ¥ 251
41 775 78 375 4 251
42 1.139 132 619 16 371
43 1.565 166 1.126 10 575
44 2.883 269 1.599 33 1.323
45 4.459 345 2114 66 2.862
46 6.240 606 3.261 130 4.956
47 6.434 706 3.405 223 8.602
48 5.010 720 2.629 286 8.746
49 4.593 798 2.295 423 8.885
50 4.516 694 2.014 504 7.909
51 2.835 428 1.335 391 5.118
52 2.515 494 1.295 472 4.571
Gesamt 81.912 8.261 24.355 2.578 82.073
* Fallzahl <3

Quelle: LAVG SurvNet@RKI 3.0, Datenstand: 09.08.2022 00:00 Uhr

2. Wie viele Menschen mit einer SARS-CoV-2-Infektion waren bisher im Jahr 2022 im
Land Brandenburg nicht geimpft bzw. geimpft bzw. ohne bekannten Impfstatus? Bitte
aufschlisseln nach Wochen, Landkreisen und Impfstatus nach Anzahl der Impfungen.
Falls die Landesregierung zum Impfstatus keine Angaben machen kann, warum nicht?
Inwieweit plant sie eine Anderung der Datenerfassung, und wenn nein, warum nicht?

Zu Frage 2: Im Jahr 2022 wurden dem LAVG Uber die Meldesoftware bisher 646.977 SARS-
CoV-2-Falle Ubermittelt, wovon 50.091 Falle ungeimpft waren und 76.328 Falle mindestens
eine Impfung erhalten haben. Ein unbekannter Impfstatus lag bei 520.558 Fallen vor. Nach-
folgend erfolgt die Aufstellung der SARS-CoV-2-Falle nach Meldekreis und Impfstatus bzw.
nach Meldewoche und Impfstatus.
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Anzahl der SARS-CoV-2-Falle nach Meldekreis und Impfstatus im Jahr 2022 im Land Brandenburg

LK Barnim 7.213 3.170 6.960 4.093 21.225
LK Dahme-Spreewald 2.609 482 1.994 3.523 37.308
LK Elbe-Elster 2.485 421 959 801 19.838
LK Havelland 3.092 2.692 1.180 1.325 28.703
LK Markisch-Oderland 3.260 400 928 624 45.372
LK Oberhavel 560 105 514 1.052 51.786
LK Oberspreewald-Lausitz 5.314 731 2.182 1.995 14.658
LK Oder-Spree 667 153 299 838 45.254
LK Ostprignitz-Ruppin 1.213 402 568 647 21.881

LK Potsdam-Mittelmark 3.859 1.233 2.460 4.155 48.168
LK Prignitz 3.433 874 1.759 2.375 13.835
LK Spree-Neifle 2.816 544 1.619 2179 20.786
LK Teltow-Flaming 1.048 456 645 2.180 41.553
LK Uckermark 3.982 568 2.682 4.009 18.307
Brandenburg a.d.Havel 2.938 418 1.865 3.029 9.358

Cottbus 920 287 725 383 24.509
Frankfurt (Oder) 4.365 188 557 441 9.766

Potsdam 317 282 841 536 48.251

Land Brandenburg 50.091 13.406 28.737 34.185 520.558

Quelle: LAVG SurvNet@RKI 3.0, Datenstand: 09.08.2022 00:00 Uhr

Anzahl der SARS-CoV-2-Falle nach Meldewoche und Impfstatus im Jahr 2022 im Land Brandenburg

1 3.060 668 2.143 1.069 6.341

2 3.112 734 1.810 1.137 8.510
3 4.894 896 2.498 1.982 20.059
4 5.496 1.174 2.664 2.366 26.088
5 5.609 1.191 2.659 2.702 31.361
6 5.367 1.230 2.598 3.299 34.801
7 4.708 1.035 2.405 2.880 31.926
8 3.421 664 1.580 2.257 29.543
9 3.110 780 1.574 2.404 29.994
10 3.259 915 1.639 2403 32.019
11 2.209 871 1.385 1.826 33.666
12 1.296 605 966 1.097 33.295
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13 805 428 674 929 26.216
14 521 318 484 534 19.202
15 283 186 279 347 13.685
16 334 186 370 407 14.023
17 249 150 340 395 12.909
18 233 132 240 274 8.907
19 174 73 165 236 7.429
20 105 43 78 134 4919
21 56 35 40 88 3.146
22 55 50 55 150 4.018
23 57 48 80 178 5.113
24 110 81 144 266 7.344
25 200 100 216 618 9.3595
26 262 142 262 627 10.651
27 244 168 237 777 12.017
28 301 124 285 799 11.384
29 228 140 327 730 12.278
30 167 119 284 676 10.531
31 151 111 230 939 8.495
32 15 9 26 59 1.333
Gesamt 50.091 13.406 28.737 34.185 520.558

Quelle: LAVG SurvNet@RKI 3.0, Datenstand: 09.08.2022 00:00 Uhr

3. Wie viele Covid-19-Falle gelten im Land Brandenburg als Berufskrankheit oder Arbeits-
unfall? Bitte nach Branchen aufschlisseln.

Zu Frage 3: Die Landesregierung verfugt tUber keine entsprechenden Informationen. Die
Anerkennung einer COVID-19 Erkrankung als Berufskrankheit oder als Arbeitsunfall erfolgt
nicht durch die Arbeitsschutzverwaltung, sondern durch den zustandigen Unfallversiche-
rungstrager.

4.  Wie definiert sich ein Covid-19-Arbeitsunfall und eine Covid-19-Berufskrankheit?

Zu Frage 4: Eine COVID-19-Erkrankung kann grundsatzlich einen Versicherungsfall der ge-
setzlichen Unfallversicherung darstellen. Unter den nachfolgend aufgeflhrten Vorausset-
zungen ist die Erkrankung als Berufskrankheit oder als Arbeitsunfall zu werten.

COVID-19 als Berufskrankheit

Von der Nummer 3101 der Berufskrankheitenliste werden Personen erfasst, die infolge ihrer
Tatigkeit im Gesundheitsdienst, in der Wohlfahrtspflege oder in einem Laboratorium mit dem
Coronavirus SARS-CoV-2 infiziert werden und deshalb an COVID-19 erkranken. Gleiches
gilt fir Personengruppen, die bei ihrer versicherten Tatigkeit der Infektionsgefahr in einem
ahnlichen Malde besonders ausgesetzt waren.
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COVID-19 als Arbeitsunfall

Erfolgt eine Infektion mit dem Corona-Virus SARS-CoV-2 im Zusammenhang mit einer ver-
sicherten Tatigkeit, ohne dass die Voraussetzungen einer Berufskrankheit vorliegen, kann
die Erkrankung einen Arbeitsunfall darstellen. Dies setzt voraus, dass die Infektion auf eine
versicherte Tatigkeit zurickzufuhren ist. Es muss auf3erdem ein intensiver Kontakt mit einer
infektidsen Person nachweislich stattgefunden haben.

Ob eine COVID-19-Erkrankung eine Berufskrankheit oder einen Arbeitsunfall darstellt, wird
vom zustandigen Unfallversicherungstrager im Einzelfall gepruft.

5.  Wie viele der Falle im Sinne der Frage 3 waren jeweils nicht geimpft bzw. wie oft ge-
impft bzw. mit unbekanntem Impfstatus?

Zu Frage 5: Die Landesregierung verfligt iber keine entsprechenden Informationen. Es wird
auf die Antwort zu Frage 3 verwiesen.

6. Wie hoch ist die Gesamtzahl an Covid-19-Fallen, welche in markischen Kliniken bis
heute (Stichtag 9. August 2022) behandelt wurden?

Zu Frage 6: Bis zum 09.08.2022 wurden dem LAVG insgesamt 892.218 SARS-CoV-2-Falle
ubermittelt, wovon 19.108 Falle hospitalisiert wurden. Bei der Interpretation der Daten ist
jedoch zu beachten, dass nur fur 31,7% der Falle eine Angabe zum Hospitalisierungsstatus
vorlag.

7. Wie viele der im Land Brandenburg stationar aufgenommenen Covid-19-Falle waren
bis heute (Stichtag 9. August 2022) jeweils gegen SARS-CoV-2 wie oft geimpft bzw.
wie viele waren nicht geimpft bzw. hatten einen unbekannten Impfstatus? Bitte auf-
schlisseln (ab dem Zeitpunkt des ersten stationar behandelten Covid-19-Patienten im
Land Brandenburg) nach Wochen, Landkreisen und Anzahl der Impfungen. Falls die
Landesregierung zum Impfstatus keine genauen Angaben machen kann, warum
nicht? Inwieweit plant sie deswegen eine Anpassung der Datenerhebung, und wenn
nein, warum nicht?

Zu Frage 7: Die bundesweite Impfkampagne gegen COVID-19 begann Ende Dezember
2020. Aus diesem Grund ist eine Aufstellung der Hospitalisierungen nach Impfstatus erst ab
dem Jahr 2021 zweckmalig, da erst mit Beginn der bundesweiten Impfkampagne und der
damit einhergehenden Erhdhung der Impfungen eine Datenlage geschaffen wurde, die eine
aussagekraftige Aufstellung der Hospitalisierungen nach Impfstatus tberhaupt ermdéglicht.
Insgesamt wurden seit dem Jahr 2021 14.887 SARS-CoV-2-Falle hospitalisiert, wovon
4.954 Falle ungeimpft und 3.688 Falle geimpft waren. 6.245 hospitalisierte Falle hatten ei-
nen unbekannten Impfstatus. Nachfolgend erfolgt eine Aufstellung der SARS-CoV-2-Falle
nach Meldekreis und Impfstatus sowie eine Aufstellung der SARS-CoV-2-Falle nach Melde-
monat und Impfstatus, da eine Aufschlisselung nach Meldewoche aufgrund von z. T. sehr
kleinen Fallzahlen aus datenschutzrechtlichen Griinden nicht moglich ist. Bei der Berech-
nung von Anteilen ist auerdem zu beachten, dass die Gruppe der Geimpften mit der Zeit
deutlich gréRer als die Gruppe der Ungeimpften wurde. Aus diesem Grund mussen die ab-
soluten Zahlen vor dem Hintergrund der Gesamtzahl der Geimpften bzw. Ungeimpften zum
jeweiligen Zeitpunkt betrachtet werden.
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Anzahl der hospitalisierten SARS-CoV-2-Falle nach Meldelandkreis und Impfstatus im Land Brandenburg

LK Barnim 424 111 114 52 628
LK Dahme-Spreewald 250 28 78 50 182
LK Elbe-Elster 549 123 129 37 511
LK Havelland 159 37 51 7 318
LK Markisch-Oderland 165 * 51 * 414
LK Oberhavel 594 62 223 367 683
LK Oberspreewald-

Lausitz 142 13 27 13 281
LK Oder-Spree 485 62 75 53 168
LK Ostprignitz-Ruppin 236 60 103 48 765
LK Potsdam-Mittelmark 560 94 199 225 379
LK Prignitz 105 9 20 7 227
LK Spree-Neile 72 22 27 16 320
LK Teltow-Flaming 76 21 63 95 218
LK Uckermark 297 87 158 131 191
Brandenburg a.d.Havel 277 32 103 203 230
Cottbus 187 ¥ 11 * 105
Frankfurt (Oder) 209 14 39 1" 82
Potsdam 167 29 39 15 543
Land Brandenburg 4.954 842 1.510 1.336 6.245

* Fallzahl <3 bzw. aus datenschutzrechtlichen Grinden anonymisiert
Quelle: LAVG SurvNet@RKI 3.0, Datenstand: 09.08.2022 00:00 Uhr

Anzahl der hospitalisierten SARS-CoV-2-Falle nach Meldemonat und Impfstatus im Land Brandenburg

Januar 752 17 * * 1.281
Februar 539 35 11 0 334
Marz 551 36 10 0 253
April 600 106 27 0 159
Mai 196 58 26 0 38
: Juni 24 8 3 0
Juli 20 * * 0
August 71 7 19 0 12
September 81 10 49 0 22
Oktober 148 * 151 * 57
November 428 54 442 41 214
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Dezember 517 88 333 116 357
Januar 313 60 154 120 246
Februar 214 63 79 200 548

Marz 185 101 83 254 793

April 73 32 30 126 515

Mai 48 26 17 71 267

Juni 63 49 23 123 268

Juli 101 60 40 239 691

August 30 14 5 43 179
Gesamt 4.954 842 1.510 1.336 6.245

* Fallzahl <3 bzw. aus datenschutzrechtlichen Griinden anonymisiert
Quelle: LAVG SurvNet@RKI 3.0, Datenstand: 09.08.2022 00:00 Uhr

8.  Wie viele der offiziell an Covid-19 Verstorbenen wurden aus welchen Griinden und auf
wessen Anordnung hin obduziert und wie viel Prozent aller offiziell an Covid-19
Verstorbenen entspricht dies? Bei wie viel Prozent der Obduzierten wurde Covid-19
als ursachliche Todesursache festgestellt? Wie viele Personen sind bis heute (Stichtag
9. August 2022) offiziell an Covid-19 verstorben und welchem Prozentsatz entspricht
dies an allen bis heute (Stichtag 9. August 2022) in Brandenburg Verstorbenen? Bitte
aufschlisseln nach Monaten und Landkreisen.

Zu Frage 8: Informationen zum Anteil aller im Zusammenhang mit einer SARS-CoV-2-Infek-
tion verstorbenen Personen, die obduziert wurden, liegen der Landesregierung nicht vor.

Im Brandenburgischen Institut fir Rechtsmedizin (BLR) wurden seit Ausbruch der Pandemie
im Zeitraum von April 2020 bis zum 09.08.2022 insgesamt 166 Verstorbene im Kontext mit
Covid-19 obduziert, Hauptgrund war die Klarung der Todesursache. Anordnungen erfolgten
durch die Staatsanwaltschaften des Landes Brandenburg, in einem Fall in privatem Auftrag.
In diesem Zusammenhang sind im o. g. Zeitraum nach Information des BLR 12 Personen
an Covid-19 verstorben. Das entspricht rund 1 % der im BLR in diesem Zeitraum obduzier-
ten Personen. Nachfolgend erfolgt eine Auflistung dieser Verstorbenen nach Monat und
Landkreis/kreisfreier Stadt:

04/2020 Potsdam

06/2020 Brandenburg/Havel
01/2021 LK Oberhavel
01/2021 LK Teltow-Flaming
01/2021 Potsdam

01/2021 LK Barnim

02/2021 Cottbus

02/2021 Brandenburg/Havel
03/2021 LK Uckermark

10. 03/2021 Brandenburg/Havel
11. 12/2021 Potsdam

12. 07/2022 Brandenburg/Havel

CoOoNoORWON =
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Nach § 6 Infektionsschutzgesetz ist der Tod im Zusammenhang mit einer SARS-CoV-2-In-
fektion namentlich meldepflichtig. Die Ursache, die zum Tod flhrte, ist hingegen nicht mel-
depflichtig und wird somit nicht systematisch erfasst. Bis zum 09.08.2022 Uhr wurden dem
LAVG insgesamt 5.795 Sterbefdlle im Zusammenhang mit einer SARS-CoV-2-Infektion
Ubermittelt, wovon 4.584 Falle (79,1%) an der gemeldeten Krankheit verstarben. Nachfol-
gend erfolgt eine Aufstellung der Gesamtzahl der Falle, die im Zusammenhang mit einer
SARS-CoV-2-Infektion verstarben, und des Anteils der an COVID-19 Verstorbenen nach
Meldekreis bzw. Meldemonat.

Gesamtzahl der im Zusammenhang mit einer SARS-CoV-2-Infektion Verstorbenen sowie Anzahl und Anteil
der an COVID-19 Verstorbenen nach Meldekreis im Land Brandenburg

Fallzahl der Davon an der gemeldeten

L G EETLHEE Verstorbenen Krankheit verstorben =
LK Barnim 353 276 78,2%
LK Dahme-Spreewald 403 391 97,0%
LK Elbe-Elster 398 350 87,9%
LK Havelland 285 110 38,6%
LK Markisch-Oderland 397 358 90,2%
LK Oberhavel 423 393 92,9%
LK Oberspreewald-Lausitz 388 364 93,8%
LK Oder-Spree 483 351 72,7%
LK Ostprignitz-Ruppin 217 87 40,1%
LK Potsdam-Mittelmark 296 204 68,9%
LK Prignitz 240 233 97,1%
LK Spree-Neile 329 289 87,8%
LK Teltow-Flaming 360 340 94,4%
LK Uckermark 258 89 34,5%
Brandenburg a.d.Havel 171 86 50,3%
Cottbus 318 207 65,1%
Frankfurt (Oder) 198 190 96,0%
Potsdam 278 266 95,7%
Land Brandenburg 5.795 4.584 79,1%

Quelle: LAVG SurvNet@RKI 3.0, Datenstand: 09.08.2022 00:00 Uhr

Gesamtzahl der im Zusammenhang mit einer SARS-CoV-2-Infektion Verstorbenen sowie Anzahl und Anteil
der an COVID-19 Verstorbenen nach Meldemonat im Land Brandenburg

Marz 32 26 81,3%
020 April 126 112 88,9%
Mai 8 6 75,0%
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Juni * * -
Juli * * -
August * * -
September * * -
Oktober 78 55 70,5%
November 332 260 78,3%
Dezember 1164 914 78,5%
Januar 1220 862 70,7%
Februar 31 234 75,2%
Marz 261 211 80,8%
April 233 177 76,0%
Mai 64 47 73,4%
Juni ¥ * -
Juli * ¥ -
August 11 10 90,9%
September 34 34 100,0%
Oktober 87 76 87,4%
November 428 395 92,3%
Dezember 539 485 90,0%
Januar 193 161 83,4%
Februar 211 179 84,8%
Marz 239 177 74,1%
April 88 69 78,4%
Mai 50 35 70,0%
Juni 26 22 84,6%
Juli 48 28 58,3%
August 4 * -
Gesamt 5.795 4.584 79,1%
* Fallzahl <3

Quelle: LAVG SurvNet@RKI 3.0, Datenstand: 09.08.2022 00:00 Uhr

9. Wie viele Todesfalle gab es in den Jahren 2020 bis 2022 im Land Brandenburg? Bitte
aufschlisseln nach Monat/Jahr und Landkreisen.

Zu Frage 9: Die erfragten Daten kdnnen der beigefligten Anlage entnommen werden.

Anlage/n:
1. Anlage



Anlage zur Antwort auf die Frage 9 der Kleinen Anfrage 2260

Gestorbene im Land Brandenburg 2020 bis 2022 nach Verwaltungsbezirken und Monaten des Sterbefalles
Statistik der Sterbefalle

Jahr

Verwaltungsbezirke

Gestorbene

Monat des Sterbefalles

Gesamt

Januar

Februar

Marz

April

Mai

Juni

Juli

August

September

Oktober

November

Dezember

12

12051

12052

12053

12054

12060

12061

12062

12063

12064

2022

Land
Brandenburg
Brandenburg /
Havel, kreisfreie
Stadt

Cottbus,
kreisfreie Stadt
Frankfurt
(Oder),
kreisfreie Stadt
Potsdam,
kreisfreie Stadt
Barnim,
Landkreis
Dahme-
Spreewald,
Landkreis
Elbe-Elster,
Landkreis
Havelland,
Landkreis
Markisch-
Oderland,

15.229

519

635

387

770

1.073

984

735

892

1.158

3.228

101

148

86

170

209

181

176

191

250

2.908 3.231 2.993 2.869

102

102

71

142

222

205

122

154

243

127

134

82

172

205

216

158

199

218

100

131

86

154

216

204

139

191

228

89

120

62

132

221

178

140

157

219

2022
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12065

12066

12067

12068

12069

12070

12071

12072

12073

12

12051

12052

12053

12054

12060

Landkreis
Oberhavel,
Landkreis
Oberspreewald-
Lausitz,
Landkreis
Oder-Spree,
Landkreis
Ostprignitz-
Ruppin,
Landkreis
Potsdam-
Mittelmark,
Landkreis
Prignitz,
Landkreis
Spree-Neile,
Landkreis
Teltow-Flaming,
Landkreis
Uckermark,
Landkreis

2021

Land
Brandenburg
Brandenburg /
Havel, kreisfreie
Stadt

Cottbus,
kreisfreie Stadt
Frankfurt
(Oder),
kreisfreie Stadt
Potsdam,
kreisfreie Stadt
Barnim,
Landkreis

1.187

807

1.103

682

1.100

568

765

978

886

37.396

1.224

1.577

943

1.879

2.655

232

200

230

137

239

135

146

195

202

4.358

134

189

141

235

270

201

154

212

158

208

120

135

185

172

3.016

113

121

70

129

215

250

158

244

143

250

114

158

210

193

2.937

91

139

63

134

224

269

145

204

128

200

90

179

199

130

2.997

96

124

80

156

224

235

150

213

116

203

109

147

189

189

2.826

107

112

63

145

204

2021

2.765 2.814
98 96
122 117
64 66
147 120
209 202

2.752

94

103

73
162

208

2.715

66

112

72

153

189

2.970

87

136

67

151

223

3.269

94

128

82

145

227

3.977

148

174

102

202

260
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12061

12062

12063

12064

12065

12066

12067

12068

12069

12070

12071

12072

12073

12

12051

Dahme-
Spreewald,
Landkreis
Elbe-Elster,
Landkreis
Havelland,
Landkreis
Markisch-
Oderland,
Landkreis
Oberhavel,
Landkreis
Oberspreewald-
Lausitz,
Landkreis
Oder-Spree,
Landkreis
Ostprignitz-
Ruppin,
Landkreis
Potsdam-
Mittelmark,
Landkreis
Prignitz,
Landkreis
Spree-Neile,
Landkreis
Teltow-Flaming,
Landkreis
Uckermark,
Landkreis

2020

Land
Brandenburg
Brandenburg /
Havel, kreisfreie
Stadt

2478

1.976

2.160

2.743

2.696

2.016

2.872

1.638

2.583

1.480

2.025

2.375

2.076

34.633

1.137

310

247

232

296

287

258

309

237

268

174

283

255

233

3.008

91

187

157

182

211

247

155

201

144

229

138

161

202

154

2.826

88

200

166

175

230

224

138

240

124

187

113

155

166

168

2.887

93

197

164

174

237

209

162

233

131

221

115

147

163

164

2.919

79

164

145

167

225

220

152

222

103

185

100

145

189

178

2.501

85

167

140

151

190

172

143

230

107

210

123

154

179

159

2.590

91

174

150

197

216

195

146

217

132

198

117

129

195

147

2020

2.638

102

183

108

150

197

199

140

214

122

196

117

148

175

163

2.720

89

190

139

162

204

201

148

206

105

194

109

153

175

137

2.563

97

200

157

173

220

214

157

249

125

201

114

143

192

161

2774

105

228

166

198

230

254

184

244

150

232

112

174

217

204

2.948

104

278

237

199

287

274

233

307

158

262

148

233

267

208

4.259

113
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12052

12053

12054

12060

12061

12062

12063

12064

12065

12066

12067

12068

12069

12070

12071

12072
12073

Cottbus,
kreisfreie Stadt
Frankfurt
(Oder),
kreisfreie Stadt
Potsdam,
kreisfreie Stadt
Barnim,
Landkreis
Dahme-
Spreewald,
Landkreis
Elbe-Elster,
Landkreis
Havelland,
Landkreis
Markisch-
Oderland,
Landkreis
Oberhavel,
Landkreis
Oberspreewald-
Lausitz,
Landkreis
Oder-Spree,
Landkreis
Ostprignitz-
Ruppin,
Landkreis
Potsdam-
Mittelmark,
Landkreis
Prignitz,
Landkreis
Spree-Neile,
Landkreis
Teltow-Flaming,
Landkreis
Uckermark,

1.438

796

1.948

2.304

2.189

1.682

2.017

2.650

2.578

1.983

2.673

1.451

2.558

1.201

1.935

2.180
1.913

130

67

158

207

229

136

166

230

222

164

217

147

220

109

165

190
160

118

56

186

176

186

124

163

220

213

152

212

116

199

105

154

188
170

124

75

160

209

164

146

180

216

220

158

215

129

219

93

156

161
169

125

61

184

200

182

143

167

236

239

155

197

114

242

104

162

164
165

100

49

128

160

161

131

165

190

195

131

202

107

180

93

119

174
131

101

58

135

172

168

116

156

225

215

127

199

107

192

89

118

149
172

100

52

144

182

177

135

158

174

187

141

217

112

178

96

151

166
166

111

65

161

197

144

129

155

207

207

156

200

128

208

96

124

177
166

100

69

153

160

154

115

143

197

210

133

184

100

187

75

151

191
144

111

69

145

197

167

146

174

205

224

141

211

122

211

107

143

161
135

140

80

152

204

186

135

170

225

188

184

229

119

206

93

185

203
145

178

95

242

240

271

226

220

325

258

341

390

150

316

141

307

256
190
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Landkreis |

Termittelt aus den in den Berichtsmonaten 2022 beurkundeten Sterbefallen; vorlaufige Angaben
Quelle: Amt fur Statistik Berlin-Brandenburg, Datenstand: 17.08.2022
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	Zu Frage 5: Die Landesregierung verfügt über keine entsprechenden Informationen. Es wird auf die Antwort zu Frage 3 verwiesen.
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	Zu Frage 6: Bis zum 09.08.2022 wurden dem LAVG insgesamt 892.218 SARS-CoV-2-Fälle übermittelt, wovon 19.108 Fälle hospitalisiert wurden. Bei der Interpretation der Daten ist jedoch zu beachten, dass nur für 31,7% der Fälle eine Angabe zum Hospitalisie...
	7. Wie viele der im Land Brandenburg stationär aufgenommenen Covid-19-Fälle waren bis heute (Stichtag 9. August 2022) jeweils gegen SARS-CoV-2 wie oft geimpft bzw. wie viele waren nicht geimpft bzw. hatten einen unbekannten Impfstatus? Bitte aufschlüs...
	Zu Frage 7: Die bundesweite Impfkampagne gegen COVID-19 begann Ende Dezember 2020. Aus diesem Grund ist eine Aufstellung der Hospitalisierungen nach Impfstatus erst ab dem Jahr 2021 zweckmäßig, da erst mit Beginn der bundesweiten Impfkampagne und der ...
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